



## **В Кемеровской области по «горячим следам» раскрыто убийство**

22 августа 2010 года на улице Жолтовского города Прокопьевска было обнаружено тело 40-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 32-летний местный житель, ранее судимый за убийство и досрочно освобожденный. По данным следствия, злоумышленник совершил убийство местного жителя и в тот же вечер нанес еще троим потерпевшим ножевые ранения. По ходатайству следователя судом в отношении злоумышленника избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*23 Августа 2010*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/544108>